

3./ A Megbízó az egyesületi tagok és/vagy pártoló tagokkal kötött megbízási szerződésekben a megbízás teljesítését, a megrendeléstől számított 90 napos határidővel vállalja, a melléklet 1-es és 2. es pontjában foglalt feladatok tekintetében feltéve, hogy a Megbízó egyesületi tag, illetve a pártolótag a Megbízó teljesítését a folyamatos információ átadással és a szükséges konzultációkkal, utasításokkal elvárható módon elősegíti.

A melléklet 3-7 pontjában foglalt feladatok határidejét a Felek a konkrét megbízás alakalmával együttesen határozzák meg.

5.) A Megbízott megbízás teljesítése során a feladatot saját időbeosztása szerint az egyesületi tag és/vagy pártoló taggal történő egyeztetés mellett teljesíti. A feladat folyamatos ellátása mellett a megbeszélt időpontban az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízó rendelkezésére áll.

6.) A Megbízott a megbízás teljesítése során személyesen köteles eljárni, más azonos szakképzettségű személy, vagy szervezet igénybevételére csak az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízó egyetértésével jogosult, melynek tevékenységéért úgy felel, mintha a rábízott ügyet maga látta volna el.

7.) A megbízást a Megbízott az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízó utasításai szerint és érdekében megfelelően teljesíti.

A Megbízott a Megbízó utasításától akkor térhet el, ha ezt a megbízó érdeke feltétlenül megköveteli, és a Megbízó előzetes értesítésére már nincs mód. Ilyen esetben a Megbízót késedelem nélkül értesíteni kell.

Ha a Megbízó a figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Megbízott a szerződéstől elállhat, illetve a szerződést felmondhatja, vagy a feladatot a Megbízó utasításai szerint, a Megbízó kockázatára elláthatja. Meg kell tagadnia az utasítás teljesítését, ha annak végrehajtása jogszabály vagy hatósági határozat megsértésére vezetne, vagy veszélyeztetné mások személyét vagy vagyonát.

8./A Megbízott köteles az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízót tevékenységéről és a feladat állásáról kívánságára, szükség esetén e nélkül is tájékoztatni. A Megbízott köteles a Megbízót tájékoztatni, ha közreműködő igénybevétele vált szükségessé, vagy ha a felmerült új körülmények az utasítások módosítását teszik indokolttá. A Megbízott köteles a Megbízót a megbízás teljesítéséről késedelem nélkül értesíteni.

9./ A szerződést az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízó fél indoklás nélkül felmondhatja, a megbízási díj arányos megtérítése mellett.

A megbízott a szerződést csak az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízó súlyos szerződésszegése esetén mondhatja fel.

Az egyesületi tag és/vagy pártoló tag Megbízó felmondása esetén a Megbízó köteles megtéríteni a Megbízottnak a felmondással okozott kárt, kivéve, ha a felmondásra a Megbízott szerződésszegése miatt került sor.

Ha a szerződést a Megbízott alkalmatlan időben mondta fel, köteles megtéríteni a Megbízónak a felmondással okozott kárt, kivéve, ha a felmondásra a Megbízó szerződésszegése miatt került sor.

FOGTECHNIKUSOK EGYESÜLETE

Megbízó

CERoad Kft

Megbízott